



昨日皇马队为圣诞节拍摄了一组圣诞致敬照，头号球星C罗无缘亮相。



C罗



孙杨



因膝盖手术缺阵27场的诺维茨基昨日复出，但小牛队却在与马刺队的“德州内战”中客场以91:129惨遭三连败。



博尔特及娇妻

一哥们，烦心、淡定、低调、失意……

# 圣诞到 笑一笑 比比哪个一哥笑得好!

## 羽坛现一哥

### 如果羽毛球被剔除出奥运会 林丹就去拍电影



林丹

正在参加全国羽毛球团体锦标赛的林丹昨日在微博进行了微访谈，谈到此前羽毛球可能被剔除出奥运会的传言，他笑称如果成真，自己将改行去拍电影。

林丹说，羽毛球之所以总在奥运舞台被边缘化，一大原因就是这一项目的推广还不够，“羽毛球在国际体坛并不具备特别高的地位，我觉得这非常尴尬”。此外林丹还希望羽毛球能够向职业化这一方向靠拢，“现在羽毛球还没有完全职业化，我希望自己将来能够成为职业运动员”。

成功卫冕伦敦奥运会男单金牌之后，林丹宣布休假半年，他也因此缺席了全部国际比赛。

结束休假之后，林丹表示将于明年2月底重返赛场。谈到世锦赛和4年后的里约奥运会，林丹直言拿多少个世界冠军只是“他自己的事”。在他看来，如何提升羽毛球在国际体坛的地位，才是包括他在内的所有运动员、教练和世界羽联官员所应考虑的事情。

## 皇马现一哥

### C罗想回曼联 皇马出售势在必行

当卡西利亚斯10年来首次在无伤病的情况下无缘首发出场的时候，也意味着皇马主帅之间的矛盾已经公开化了。昨日，针对自己被放在替补席的问题，卡西利亚斯做出了回应，他一方面虽然表示“已接受主教练的决定，并加倍努力训练”，但另一方面，卡西利亚斯也承认自己并不习惯坐在替补席上，而穆里尼奥也没有给他任何解释。

令皇马球迷更担忧的是，他们失去的很可能还不止穆里尼奥而已，在欧冠16强抽签抽到曼联对阵后，皇马如今的当家球星C罗就透露，自己渴望能够重回梦剧场，回到曼联队中。而目前，包括弗格森在内的曼联全队也都在呼吁C罗的回归，曼联副队长埃弗拉更是坦言，C罗在皇马没有得到足够的尊重。

《太阳报》专家卡斯特里纳吉斯坦言，皇马为了能够在C罗身上赚回8000万英镑，就必须在明夏将其出售，目前处于巅峰期的葡萄牙人肯定值这么多钱。据悉，皇马已经给C罗标出了1.22亿英镑，曼联若想要他就必须出这个价。

## 中国体坛一哥

### 刘翔复出？元芳，你怎么看？

今天是圣诞节，和所有正忙于冬训的专业运动员一样，有一个人也在遥远的美国进行冬训，他就是刘翔。刘翔的师傅孙海平日前在接受《文汇报》专访时说，“退休？我想我还舍不得。”而据他透露，刘翔在明年6月将会恢复训练。但这个说法在网上却引起了网友的激辩，不少网友认为，刘翔年龄已大，再参加下届奥运会已不现实，恢复训练并无意义；而另外一部分网友则认为，刘翔只要是自己愿意练，甚至还想“复仇”参加奥运会都是积极的表现，无可厚非。刘翔还会复出吗？套用一句“元芳体”——元芳，你怎么看？复出，可不可能？

是的，刘翔在美国的恢复的确不错，这次刘翔恢复的医疗团队由美国当地医生组成，全都是多年来服务于NBA和NFL等职业大联盟的经验丰富的医师。根据他们的判断，刘翔会在明年6月恢复正常训练，那么明年8月的莫斯科田径世锦赛、9月的全运会，一个接一个的赛事，也给了刘翔复出的舞台。不过今日不同往日。孙海平在回答刘翔何时复出的问题时，不像4年前面对同样的问题时那样斩钉截铁，“现在这个情况，一切还都不好说。按照刘翔的恢复计划，估计明年6月他就能恢复正常训练。但毕竟训练和上赛场是两个概念。上赛场需要的是大强度的训练。从恢复训练到大强度训练，中间需要看刘翔身体的反应。”

专题撰文 董一平

## 田坛现一哥

### 吃得差餐馆像窝棚 博尔特遭嫩模抛弃

据报道，在伦敦奥运会之后，博尔特公开了自己与英国嫩模梅根的爱情。但没想到半年还没过，牙买加闪电就惨遭这名22岁的美女抛弃。

梅根的原因则是，她难以忍受异地恋以及二人之间的文化差异。“我们相隔4600公里的距离，他的生活又是要不停地飞往世界各地，而我必须回到办公室工作。我只是个普通的女孩，熟人一直在说我应该可以处理好这段感情，但我真的做不到。”

除了异地恋这个原因外，两人的文化差异也是导致分手的另一个主要原因。梅根回忆了她在飞人家乡牙买加的经历，“我们去餐馆吃饭，不过，那地方其实更像是窝棚。在家里吃饭时，博尔特有专门的厨师为他准备食物，但我以为牙买加的有钱人会吃的更好些，但我们真的只能吃大米和豌豆。”

## 泳坛现一哥

### 不可能13亿人都喜欢我 孙杨再度回应粗口门

近日，在昆明冬训的奥运冠军孙杨突然卷入“粗口门”。昨天，孙杨出席时尚活动并获得体育时尚大奖，他对此事再次做出回应，他表示不可能13亿人都喜欢自己，只要做好要做的事情，问心无愧就行了。当然，这个事情发生对我是个提醒，我不必太在意外界如何对我，重要的是我自己做好每天要做的事情。我心里问心无愧，我对得起所有关心和支持我的人就行了。

人红是非多，奥运会后发生在孙杨身上的一系列新闻事件正应了这句话。继天津大运会孙杨母子与媒体发生冲突后，12月18日，云南《生活新报》在其官方微博爆出孙杨耍大牌、拒拍照爆粗口的事件，该事件经过网络传播后，引发巨大的关注。

教育培训 分类广告电话：67655022

## 面向全省招录民航地勤工作人员

广州翔龙航空与国内十三大机场面向全省联合招录民航地勤工作人员，凡热爱航空事业，身体健康，五官端正，肤色好，身体匀称的有志青年均可报名。

招录条件：高中以上文化学历，年满17~22周岁，女生身高162cm以上，男生身高170cm以上，待遇优厚。

报名截止时间：12月28日

报名地址：杜岭街七天连锁酒店1009房间 咨询电话：13838028466 马老师